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Belka stropowa

Belka stropowa

Belka stropowa

Belka stropowa

TECHNOLOGIA NAPRAWY

1. Zdemontować konstrukcję stalową zadaszenia wiat śmietnikowych

w obrębie pomieszczenia uległego spaleniu.

2. Istniejące obróbki blacharskie i orynnowanie zdemontować.

3. Dokonać demontażu płyt stropowych i warstw wykończeniowych

stropodachu w obrębie pomieszczenia.

4. Luźnie tynki zewnętrzne i wewnętrzne odbić. Dokonać oceny ścian

murowanych po odbiciu luźnych tynku, w razie konieczności

skonsultować z autorem opinii.

5. Dokonać oceny stanu technicznego elementów żelbetowych. W

przypadku uszkodzeń otuliny żelbetowej luźne fragmenty betonu

odkuć i dokonać naprawy zaprawami naprawczymi np. Ceresit

CX20

6. Zamontować belki stropowe na zaprawie cementowej na

istniejącym wieńcu. Pamiętać o spadku dachu. Wysokość

osadzenia belek dostosować do górnej rzędnej istniejącego

poszycia dachu.

7. Wolne przestrzenie między belkami stropowymi uzupełnić

bloczkami z betonu komórkowego na zaprawie cementowej.

8. Zamontować płyty wiórowo-cementowe o gr. 22mm do belek

stropowych.

9. Odtworzyć obróbki blacharskie z blach stalowych ocynkowanych.

10. Zamontować ponownie konstrukcję stalową zadaszenia.

11. Wykonać warstwę izolacji przeciwwodnej z papy termozgrzewalnej

podkładowej SBS, mocowanej do płyt wiórowo-cementowych.

12. Wykonać izolację poziomą przeciwwodną z papy termozgrzewalnej

wierzchniego krycia SBS gr. 5,2 mm.

13. Wykonać prace naprawcze okładzin tynków wewnętrznych.

a. Skuć luźne fragmenty tynku.

b. Dokonać naprawy elementów żelbetowych, jeżeli ich otulina uległa

uszkodzeniu.

c. Przygotować podłoże i wyrównać.

d. Odtworzyć warstwy z tynku wewnętrznego, np.

cementowo-wapiennego.

e. Pomalować farbą silikatową.

14. Wykonać prace naprawcze elewacji.

a. Skuć luźne fragmenty tynku.

b. Dokonać naprawy elementów żelbetowych, jeżeli ich otulina uległa

uszkodzeniu.

c. Przygotować podłoże i wyrównać.

d. Odtworzyć elewację z tynku zewnętrznego, np.

cementowo-wapiennego.

e. Pomalować elewację farbą elewacyjną, np. farbą silikatową.

15. Doszczelnienia połączeń konstrukcji stalowej zadaszenia z warstwą

izolacji poziomej stropodachu i połączenia nowej izolacji z papy

ze starą wykonać przy użyciu żywicy poliuretanowo-bitumiczną,

np. ALSAN FLASHING.
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